
€99,90

offerte valide fino al 18 Dicembre

DECORA
LA CASA.
Ci siamo è il momento
prepariamo tutto 
al meglio.

IDEE 
REGALO.
Da noi trovi regali adatti 
a tutti e non solo.

CASA CALDA
E ACCOGLIENTE
Per una casa che mostra 
aria di gioia e festività.

94,90

PER I POSSESSORI 
DELLA FIDELITY CARD

ALBERO NATALE
INNEVATO
180CM 685 RAMI

DECORAZIONIESCLUSE

219,00

PER I POSSESSORI 
DELLA FIDELITY CARD

€229,00 €169,95

IL NATALE
CON NOIÈ PIÙ BELLO!

KIT AVVITATORE 
A PERCUSSIONE E 
SMERIGLIATRICE 18V 
IN SOFT BAG
- 2 batterie 18v
- 2ah 
- Caricabatterie

POLTRONA RELAX
TESSUTO
87X69X H100CM

CON 2 BATTERIE INCLUSE
DISPONIBILE MARRONE SCURO
O TORTORA IN BASE AL PUNTO VENDITA
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TUTTO PER DECORARECASA IN FESTA

ALBERO NATALE
VERDE 180 CM 
652 RAMI

ALBERO NATALE VERDE 
180CM 
569 RAMI FOLTI

ALBERO NATALE
INNEVATO 
180CM
685 RAMI

ALBERO NATALE VERDE 
180 CM 456 RAMI

DISPONIBILE ANCHE 
BIANCO E MULTICOLOR

DISPONIBILE ANCHE 
BIANCO CALDO E MULTICOLOR

9,90

CATENA 
200 LUCI LED 
CLASSIC 8MT 
- Trasformatore esterno 
con 8 giochi di luci 
- Cavo alimentazione 2mt 
IMQ verde

PINETTO NATALE VERDE
120 CM 202 RAMI

- Base plastica

LO TROVI 
SOLO DA
NOI

19,90

CATENA 500 LUCI LED 
BIANCHE 20MT
 - Trasformatore esterno 
con 8 giochi di luci 
- Cavo alimentazione 2mt 
IMQ verde

LO TROVI 
SOLO DA
NOI

27,90
TENDA 400X H80CM ICE 
LIGHT 5 STELLE 150 LED 
BIANCO CALDO
- Controller 8 giochi di luci 
- Timer 

PROLUNGABILE FINO A 2 PEZZI

22,90
€62,90 €54,90

€99,90

€74,90
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TUTTO PER DECORARECASA IN FESTA

CONFEZIONE 3 LAMPADINECONFEZIONE 3 LAMPADINE

VARIE COLORAZIONI
IN BASE AL PUNTO VENDITA

8,90 16,90

6,994,99

7,90

BOA VERDE IN PVC 
2,70MT, 25CM
DIAMETRO, 200 RAMI CORONA INNEVATA 

45CM 80 RAMI

24,90
STELLA COMETA 
65CM 2MT
192 LED BIANCHI 
- Trasformatore IP44

3,50

CATENA 
100 MICROLED 
1,5V 10MT 
BIANCO CALDO 
- Certificato IP20 
- Da interno 
- Luce fissa

LAMPADINA GOCCIA 
CLASSICA LED 12W E27
- 1055 lumen
- 3000k

LAMPADINA SFERA 
CLASSICA LED 6W E14
- 490 lumen
- 3000k

TENDA 100 LED
BICOLORE A BATTERIA
- Da esterno
- 8 giochi 
- 3 x 90cm

LUME PORTATILE A LED 
BIANCO 1,5W 39X15CM
- Ricaricabile
- 60 lumen - 3000k
- ip44

34,90

24,90

APPLIQUE CORDA 
1 LAMPADINA LED 
40W 18X19CM

SOSPENSIONE CORDA 
1 LAMPADINA LED 40W 
150CM

LAMPADINA GOCCIA 

CONFEZIONE 3 LAMPADINE

4LAMPADINA SFERA 
CLASSICA LED 6W E14

VARIE COLORAZIONI
IN BASE AL PUNTO VENDITA

26,90

TENDA 300 LED
MULTICOLORE
PROLUNGABILE
- Da esterno
- 5 x 250cm
- Con flash
- Cavo 10mt

VARIE COLORAZIONIVARIE COLORAZIONI
IN BASE AL PUNTO VENDITA

TENDA 300 LED

€54,90
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BUON NATALE CON STILENATALE IN CASA

24,90

9,90

13,90

PAESAGGIO NATALIZIO
A BATTERIA
20X20X16CM
- Con musica, luci
e movimento

PALLA DI NEVE SNOWFLAKES
13X13X H18CM
- Con sensore sonoro, neve,
luci e musica

SET 2 DIFFUSORI ESSENZA
100 ML + SPRAY 150ML
-Profumi assortiti
- Bacchette in midollino

COPPIA GNOMI
23X8,5X H37CM

BABBO NATALE IN TESSUTO
24X14X H80CM

CASETTA IN LEGNO CON ALBERO 
INNEVATO A LED
21X12X H34CM

PLAID ARREDO
STAMPATO
130X160CM

PLAID ECOPELLICCIA
JACQUARD
130X160CM

COLORI ASSORTITI

DISPONIBILE MARRONE SCURO
O TORTORA IN BASE AL PUNTO VENDITA

DISPONIBILI MISURE E FANTASIE
IN BASE AL PUNTO VENDITA

DISPONIBILI MISURE E FANTASIE
IN BASE AL PUNTO VENDITA

DISPONIBILI MISURE E FANTASIE
IN BASE AL PUNTO VENDITA

19,90

15,90

POLTRONA RELAX
TESSUTO
87X69X H100CM

€229,00

CAD.

CAD.

TAPPETO ARREDO
EFFETTO PELO RASO RABBIT 
60X90CM
a partire da

17,90

12,90
CAD.14,90

CAD.

14,90
CAD.
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LOREM IPSUM REGALI PER TUTTIIDEE REGALO

CUSCINO ARREDO 
BOMBATO 42X42CM 
NATALIZIO 
- Fantasie assortite 
- Fronte fantasia in ciniglia 
- Retro in cotone tinta unita rossa

9,90
CAD. 39,9034,90

26,90

43,90 31,90 2,50

19,90 4,90 14,90

10,90

SBATTITORE ELETTRICO 500W 
CON CIOTOLA 3LT IN ACCIAIO
- 5 velocità con turbo
- Ciotola auto rotante

FORNO ELETTRICO 650W 10L
- Maniglia frontale in acciaio
- Timer 60 minuti 
- Selettore temperatura 100°-230° 
- Doppio vetro

SET 12 PEZZI CALICI VINO
E BICCHIERI ACQUA
FILO ORO
-Resistenza 300°
- 6 calici Vino
- 6 bicchieri acqua

SET 18 PEZZI PIATTI
PORCELLANA
- 6 piatti piani 27cm
- 6 piatti fondi 23,5cm
- 6 piatti frutta 22cm

SET 24 PEZZI POSATE TUDOR 
BRONZO
 - 6 cucchiai 
- 6 forchette 
- 6 coltelli 
- 6 cucchiaini caffè

SOTTOPIATTO ORO
33 CM

FRULLATORE A IMMERSIONE 
80W ACCIAIO RICARICABILE
- Rifinito in gomma 
- Lame acciaio
- Gambo smontabile
- Ricaricabile con cavetto USB

TOVAGLIETTA COLAZIONE 
NATALIZIA 40X50CM

TOVAGLIA CENTROTAVOLA 
NATALIZIA 100X100CM

RUNNER NATALIZIO 
40X100CM
- Policotone

TOVAGLIA MULTIUSO 
280X140CM ORLATA
- Cotone stampato e policotone

DISPONIBILI VARIE FANTASIE IN BASE
AL PUNTO VENDITA

2 SET FRUSTE E GANCI INCLUSI

15,90
CAD.
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TUTTO PER I TUOI REGALI E I TUOI HOBBYIDEE REGALO

€79,90

SCOPA CICLONICA 
A BATTERIA 21,6V 2 IN 1
- Wireless 
- Tubo in metallo 
- Con accessori

19,90

36,90

21,90

MOBILETTO ROVERE
QUERCIA
18MM 71X35X H88CM
- 2 ante e 1 cassetto

SCARPIERA DOPPIA
ROVERE QUERCIA
3 ANTE
18MM 67X28X H102CM
- 18 paia

CARRELLO
IN BAMBÙ
20X45X H75CM

POUF CONTENITORE
IN TESSUTO
IMBOTTITO
CON COPERCHIO
38X38X H34CM

46,90

STANDER APPENDIABITI 
CON RIPIANO E CESTINO 
- Misure 70x45x160cm

58,90

74,90 74,90

BIOCAMINO VERTICALE 
DA TAVOLO 500W 0,25LT 
16X H27CM RAME 
- Acciaio verniciato 
- Vetro circolare 
di protezione 
- Bruciatore removibile

TERMOCOPERTA
A 1 PIAZZA 150X80CM 
- Temperatura regolabile
su 2 livelli
- Comandi di controllo
staccabili

POUF CONTENITORE
IN TESSUTO
IMBOTTITO
CON COPERCHIO
38X38X H34CM

€39,90

SEDIA IN POLIPROPILENE 
MODELLO CROSS

LANTERNA BIANCA 
DECORATIVA 
IN METALLO 
24x24x h65cm

LANTERNA BIANCA 
DECORATIVA 
IN METALLO 
32x32x h90cm

A PARTIRE DA

COLORI TORTORA E MARRONE

CON 2 BATTERIE INCLUSE

36,90
CAD.
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TUTTO PER I TUOI REGALI E I TUOI HOBBYIDEE REGALO

www.u-power.it

22,90

13,909,90

KIT AVVITATORE 
A PERCUSSIONE E 
SMERIGLIATRICE 18V 
IN SOFT BAG
- 2 batterie 18v
- 2ah 
- Caricabatterie

CON 2 BATTERIE INCLUSE 160 ACCESSORI INCLUSI

TRAPANO 
AVVITATORE 
A PERCUSSIONE 
18V LITIO 
IN VALIGETTA 
- Batteria 1,5Ah 
- Foro max 10mm muro, 
  10mm acciaio, 25mm legno 
- Carica batteria in 3-5hr

KIT AVVITATORE
A PERCUSSIONE
18V IN ORGANIZER

 - 2 batterie 1,5ah

TRAPANO
A PERCUSSIONE 650W
-  Foro max 13mm muro, 
10mm acciaio, 25mm legno

9,90

CASSETTA 40,6X20,5X19,5CM 
PORTA ATTREZZI 16”
CON CHIUSURE IN METALLO 
- Vaschetta estraibile e due organizer

204,90

TRAPANO AVVITATORE A 
PERCUSSIONE 18V 2AH IN
con valigetta 
- 2 batterie incluse
- Valigetta con chiusure metalliche

LUPETTO ERGONOMICO 
DA LAVORO IN FIBRA 
DRYARN

LEGGINGS ERGONOMICI 
DA LAVORO IN FIBRA 
DRYARN

CALZA LUNGA
TERMICA
ANTI INFORTUNISTICA

2 BATTERIE INCLUSE
VALIGETTA CON CHIUSURE
IN METALLO

99,95 33,95 

TRONCATRICE 1400W 
- Piano in alluminio 
- Lama 210x30mm

ADATTA 
PER LEGNO,
PLASTICA 
E LAMINATI

3 PAIA

169,95 129,9599,95

VIENI A SCOPRIRE 

TUTTO L’ABBIGLIAMENTO

DA LAVORO PER LUI E LEI

86,90

GIACCA LAVORO IN SOFTSHELL
INTERNO PILE
- Cappuccio removibile e regolabile
- Colletto alto - 320gr/mq

64,90

PANTALONE LAVORO 
TESSUTO 90% NYLON 10% 
SPANDEX
- Triple cuciture 
- tessuto 260gr/mq

94,90

SCARPA ANTINFORTUNISTICA
TRASPIRANTE BASSA
Puntale alluminio
-  Antiperforazione
- Classi protezione S3 - SRC - CI - ESD



REGALI DI CLASSEA TUTTO REGALO

VASTO ASSORTIMENTO 
DI FUOCHI D’ARTIFICIO

VIENI A SCOPRIRE

IL NOSTRO ASSORTIMENTO

PER CONFEZIONARE I TUOI

REGALI PERSONALIZZATI

PER UN CAPODANNO
SCINTILLANTE!

Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno 
il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAEE (ove 
previsto dalla legge). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni.

AMPI
PARCHEGGI

CONSULENZA 
ALL’ACQUISTO

SCOPRI I NOSTRI SERVIZI

VISITA IL NOSTRO SITO E RESTA SEMPRE AGGIORNATO! www.fdtgroup.com

TAGLIO
LEGNO

SERVIZIO
CHIAVI

CONSEGNA 
A DOMICILIO

PREVENTIVI
GRATUITI

CORNICI
SU MISURA

FORATURE

MOBILI E MOBILETTI
SU MISURA

COLORIMETRO

TREVIGLIO (BG)

CASSANO D’ADDA (MI)

TREVIGLIO
Via Bergamo
Tel. 0363 - 419787
www.hobby-market.com
treviglio@hobby-market.com

CASSANO D’ADDA
Via Einstein 53
Tel. 0363 - 65420
www.hobby-market.com
cassano@hobby-market.com

ORARIO
Da lunedì a sabato
AM 9.00 - 12.30
PM 14.30 - 19.00

ORARIO
Da lunedì a sabato
AM 9.00 - 12.30
PM 14.30 - 19.00Offerte valide fino al 30 Ottobre


